

THURSDAY, FEBRUARY 21, 2008

## 雲中鳥語:燭光杯朝聖

香港共有多少間聖堂?我們到 過了哪幾間?真慚愧,生於斯,長於斯, 但對所在的教會、聖堂和文化,認識還真

150年來,露德保持著燭光遊行的美麗 傳統和意義(法國露德玫瑰大殿外)

不足。不是因為「先知在家鄉不受歡迎」,而是大多數教友的生活範圍,多在所屬堂區以內,很 少會四處去參觀。而且,香港人生活忙碌,較少思量騰出時間作本地朝聖。反而到了外地,拋開



2003年,沙士困擾香港。燭光祈禱 會,給信友燃起了光明的希望。

了一切俗務,脫離了原有的時間空間,倒能靜心地去參觀 不同的聖堂,享受朝聖的旅程。

我們香港的聖堂,其實各有特色,各蘊藏了珍貴的寶藏, 值得每處去拜訪。近年,不少堂區也組織了參觀本地聖堂 的活動,這實在是極有意義的,還可配合不同的主題或目 標,如退省避靜、認識聖堂建築等,活動就更充實了。

我們這幾年,在四旬期內,因為運送燭光杯的關係,幸運 地得以拜訪許多聖堂,踏上了我們很珍惜的燭光杯之旅。 感謝天主和聖母的悅納,自 2003 年開始,燭光杯成為我

們在復活節呈奉給上主的心意。當然多蒙眾神長的厚愛,不嫌樂



破。下雨天,更要做好防雨



把露德的訊 息、希望和

慶典夜間禮儀,以燭光象徵 基督的光是教會的傳統

防濕的保護。有些聖堂 的位置頗遙遠,燭光杯的重量也不輕,又要把握週末 和主日的時間,一天四處奔走,其實也頗為吃力。但

我們所得的卻是滿溢的恩寵和喜樂,即使常在巴士上 睏倦得瞌睡了,但夢中還會露出一副含笑的樣子哩。

而且,每次前往一間未到過的聖堂,都會收穫豐厚的 恩典。除了老教友說的,可以有三個願望外;找地圖, 查路線,自有探險的樂趣。到了不同的聖堂,欣賞到

各地延續 吧! 上圖左: 香港 上圖右:

感覺,帶到

法國露德 下圖:澳門 主教山)

不同的特色建築、佈局與設計,眼界開闊。當然更難得的,是又爭取了機會,朝拜天主,靜心祈 禱。真感謝燭光杯為我們其來奇妙的旅程!許多次,我們都彷彿看到,美麗的燭光杯被呈獻到了 祭台上,身邊哩,一片玫瑰光海,花團錦簇。這會就是復活慶典那至聖之夜的浪漫情景吧?

今夕元宵,花市燈畫。我們跟聖母的約會,以明月為記,以燭光為誓,歲歲年年,朝朝夕夕。真 愛真光,纏綿逾越,千世萬世。

藍寶寶。

posted by BlueDaily • http://hk.myblog.yahoo.com/bluedaily/2006/article?mid=489 • http://missioncentre.net/bluedaily/

本圖文下載版・PDF download: http://bluedaily.net/20080221.pdf ・ 來承或分享 email: bluedaily2006@gmail.com